



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ &
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚ/ΣΗΣ ΧΑΝΙΩΝ
7^ο Γυμνάσιο Χανίων
Ταχ. Διεύθυνση: Μ. Αλεξάνδρου 20
Κουμπελή
Τηλέφωνο: 2821028553
Email : mail@7gym-chanion.chan.sch.gr

Χανιά 28-02-22

Αρ.Πρ. 59

Προς: ΔΔΕ Χανίων

**ΘΕΜΑ : ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ ΣΕ ΔΙΗΜΕΡΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΑΡΧΑΙΑ ΦΑΛΑΣΑΡΝΑ ΑΠΟ
ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΠΕΤΡΩΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ» ΣΤΙΣ 7 & 8
ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022**

Το 7^ο Γυμνάσιο Χανίων, η ΔΔΕ Χανίων, η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ν. Χανίων, το ΕΚΦΕ Χανίων και σε συνεργασία με την Ένωση Γονέων, διοργανώνουν διήμερη εκπαιδευτική δραστηριότητα με θέμα :

«Αρχαία Φαλάσαρνα, από τη δημιουργία των πετρωμάτων της, έως σήμερα».

Η δραστηριότητα θα περιλαμβάνει **διαθεματικά υπαίθρια εργαστήρια** που σχετίζονται με την περιοχή του αρχαιολογικού χώρου της Αρχαίας Φαλάσαρνας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ :

Πέμπτη 7 Απριλίου 2022, από τις 09:00 έως τις 16:00 θα πραγματοποιηθούν στον αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Φαλάσαρνας, τα παρακάτω υπαίθρια εργαστήρια :

Εργαστήριο αρχαιολογίας από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ν. Χανίων με εισηγητή τον Μιχάλη Μιλιδάκη, αρχαιολόγο

Εργαστήριο παλαιοντολογίας με εισηγητές τον Γιώργο Ηλιόπουλο καθηγητή παλαιοντολογίας του τμήματος Γεωλογίας του Πανεπιστημίου Πατρών και την Μαρία Κολενδριανού βιολόγο υποψήφια διδάκτορα παλαιοντολογίας

Εργαστήριο σεισμικών κυμάτων από το ΕΚΦΕ Χανίων με εισηγητή τον Νίκο Αναστασάκη, φυσικό

Εργαστήριο βιοποικιλότητας με εισηγητές από το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης (ΜΦΙΚ) του Πανεπιστημίου Κρήτης, τον Απόστολο Τριχά- Έφορο συλλογών Αρθροπόδων στο ΜΦΙΚ και ΕΔΙΠ στη Σχολή Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Παν/μίου Κρήτης, τον Υπ. Διδάκτορα Ελευθέριο Μπιτζιλέκη (Εργαστήριο Μοριακής Συστηματικής, Τμήμα Βιολογίας, Παν/μιο Κρήτης) με ειδίκευση στη φυλογένεση, τη βιολογία και την οικολογία χερσαίων γαστεροπόδων, την Ελευθερία Ανταλουδάκη, Υπ. Διδάκτορ με ειδίκευση στη μοριακή και μορφολογική φυλογένεση φυτών και την Δρ. Εμμανουέλα Καραμέτα με ειδίκευση στην οικοφυσιολογία και εξελικτική βιολογία ερπετών και αμφιβίων της Ελλάδας και της Κύπρου.

Εργαστήριο γεωλογίας με εισηγητή τον Εμμανουήλ Μανούτσογλου, καθηγητή του Τμήματος Μηχανικών Ορυκτών πόρων Πολυτεχνείου Κρήτης

Παρασκευή 8 Απριλίου 2022, θέατρο πάρκου Ειρήνης & Φιλίας,

10:00 : χαιρετισμοί

10:30 – 13:00 : συζήτηση, με συμμετοχή όλων των εμπλεκόμενων, σε σχέση με τα υπαίθρια εργαστήρια και την εμπειρία που αποκομίσαμε την προηγούμενη ημέρα.

Από κάθε σχολείο μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή **μικρές ομάδες μαθητών**, όπως **περιβαλλοντικές ομάδες ή τμήμα (μέγιστος αριθμός τμημάτων ανά σχολείο 2)** συνοδευόμενες από τους εκπαιδευτικούς τους.

Ο υπεύθυνος καθηγητής κάθε σχολείου που επιθυμεί να συμμετάσχει με την/τις ομάδα/ες μαθητών, μπορεί να δηλώσει συμμετοχή, συμπληρώνοντας την παρακάτω φόρμα :

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfJoeiClgAWm_uoaBBMksctnqShBNxPmKDz_z3U5J3kZVJ5Wtg/viewform?usp=sf_link

Πληροφορίες : Νάγια Πιέρρου 6976769878 , Ντέπυ Σκάρπα 6974822846

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Εμμανουήλ Σημαντηράκης